makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

pprucyn 01006

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
KIA Rio 1.3 2000-2005

KomnnekT kpenexa

o

4
ya
v

03 ; Barnka 7 9~  |BonT DIN 933 - 8.8 10x020 4wt
1 :p Yronok A25 M10 8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
D 4
MNetnsa )
2 y 6yKoMpoBouHas_ 000603 Twr |9 5 Bont DIN 933 — 8.8 10x035 1wr
3 —T |ny 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |10 ¢ ) |WaiGa rposepa DIN 127 M10 |6 wr
4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 [2wr (11 *u;gg*sa kysos. DIN'SO2TM10 g 7
5 =) wggsa fposepa DINT27 1oy |12 Waii6a Kysos. DIN 9021 M 14 |1 wr
6 ~) &ggg?a kysos. DIN 9021 M 08 2wt

=]




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

"i nalia’z

._.__‘,

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha ByKCMpOBOYHbIe NpoyLnHbl Yronku A 25 M10 n BykcrposoyHyto neTnto npu nomowm bonta M10x35, Bonta M10x30, LLaii6b! 14,

LLan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUS NPOAOMbHBIX 6anok nogpamHrka KpoHwuTerHbl npy nomolum MY 60x14 A20B10 M8, Bontos M8x35, LLain6 8 n 'posepos

8.
3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMEeHHble KPOHLLTeHbI 3aQH1e ToUKM kpennexnus 3awmTbl npy nomolum bontos M10x20, LWan6 10 n Mposepos 10.
4. YcTaHOoBUTL Ha paHHee ycTaHoBmneHHble Yronku A25 M10 nepegHve Toyku kpenneHust 3awmTbl npu nomolm bontos M10x20, LLain6 10 n

'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 25.01.2017 13:45:42




